

马去雄风在羊来福气生

《钟馗伏魔》、《狼图腾》、《爸爸去哪儿2》、《澳门风云2》轮番来袭 大年初一这几部影片在巨野上映

春节期间有什么好看的电影推荐?2015年春节上映的电影有哪些?来看看巨野新世纪影城大年初一的放映安排吧。

东方魔幻:

《钟馗伏魔:雪妖魔灵》

在4日举办的电影《钟馗伏魔:雪妖魔灵》北京首映上,电影成片接受媒体影评人检验,回馈令所有人满意,有人模仿“蝙蝠侠黑暗骑士”的称号,将本片视为“黑暗侠士”的诞生。对于本片导演赵天宇,一个从广告大奖得主到在电影圈冉冉升起的新星,这无疑欣慰的结果。如此时间紧、任务重的“超大”项目对于任何电影人都是刺激挑战,从2013年8月接管,赵天宇展现出“一分钟不浪费”的创造力:“安总在赌我,我在赌钟馗”。现在距离电影大年初一上映还有两周,赵天宇说自己的目标是让观众走出影院说,酷,这才叫东方魔幻。

据了解,《钟馗伏魔:雪妖魔灵》是由陈坤、李冰冰主演,鲍德熹、赵天宇联合执导,定于2015年2月19日上映。影片讲述了盛世唐朝时期在西部的边境之城虬都发生的钟馗对抗魔界的故事。为保护百姓不受妖魔的侵害,钟馗(陈坤饰)在张道仙的指引下成为斩妖士,深入魔界盗取集合妖魔能量的宝盒,以期彻底扫荡魔界,给人间带来永久和平。魔王则派各路妖怪前来想夺回宝盒,维护魔界的势力。钟馗在御敌过程中发现原以为界限分明的人魔两界,远比想象的要复杂。而偶遇昔日恋人雪妖(李冰冰饰),误入这段注定的不该发生的恋情,使得钟馗开始怀疑存在的目的。在与魔界一次次的冲突后,钟馗慢慢察觉自己已经陷入了一个巨大的阴谋之中。



钟馗伏魔导演正在为李冰冰对戏。

紧张激烈又新奇神秘: 《狼图腾》

《狼图腾》,作者姜戎。是一部以狼为叙述主体的小说。讲述了上个世纪六七十年代一位知青在内蒙古草原插队时与草原狼、游牧民族相依相存的故事。作家姜戎以史诗般的叙述手法和深邃的人文胸怀吟唱了一曲游牧文明和草原生态的挽歌。

1971年起腹稿于内蒙古锡盟东乌珠穆沁草原,2003年末定稿于北京,2004年4月出版。该书在中国出版后,被译为30种语言,在全球110个国家和地区发行。

截至2014年4月,在中国大陆再版150多次,正版发行近500万册,连续6年蝉联文学图书畅销榜的前十名,获得各种奖项几十余种。海内外报刊和网络新媒体对《狼图腾》的研究论文和论著有上千篇,种。

此书因为其中的一些作者穿插的观点也引起广泛争议。

电影将于2015年2月19日(大年初一)在全国各大院线上映。

2015年春节唯一合家欢: 《爸爸去哪儿》

由湖南卫视等发行的“2015年春节唯一合家欢”电影《爸爸去哪儿2》大电影即将于2月19日欢乐公映,么么哒!今日,片方曝光了一组陆毅与贝儿在斐济大树之下嬉戏玩耍的暖心剧照。绿树红花的映衬下,陆毅的温柔慈爱,贝儿的亭亭玉立,都俨然构成了一幅亲情满溢的幸福画卷。

陆毅和女儿贝儿(陆雨萱)自《爸爸去哪儿》第二季开播以来就一直受到广大观众朋友的喜爱,父女俩呆萌和直率的个性也给大家留下了深刻的印象。据悉,通过《爸爸去哪儿》第二季电视节目,陆毅曾获得“补刀教”教主之名。虎父无犬子,这次在《爸爸去哪儿2》大电影中贝儿的童言无忌也频频触发全场笑点,在近日发布的“太搞siao了”制作特辑中,贝儿的一句“村长和那个外国人在比赛中结婚了!”神来之笔,更令大家笑翻全场,不禁感慨“补刀教”后继有人。



周润发等影视明星在拍摄现场。

春节档唯一喜剧: 《澳门风云2》

由博纳影业集团出品,王晶导演,刘伟强监制,集合周润发、张家辉、刘嘉玲、余文乐、王诗龄(Angela)等联袂主演的“七星级大娱乐”合家欢贺岁喜剧《澳门风云2》,将于今年2月19日大年初一3D隆重呈现。

该特辑被称为“世纪阵容”,是因集合了近半世纪以来影坛人气最高的几位大咖,不仅有周润发和张家辉代表“80后”及“00后”的两大天皇巨星,包括“70后”最红的姜大卫、“90后”最红的刘嘉玲,乃至“10后”风头最劲的王诗龄等,都增强了阵容的“含金量”,加上还有一位神秘巨星也加入这场“大联欢”,更令《澳门风云2》成就“跨世纪”的超强组合。不过在特辑中,“逗萌”却成了一众演员们的代名词:其中,发哥就一会披上“赌神”大衣边哼小曲边走“猫步”,一会又施展“虎爪”并摊开双臂摆“飞牌”姿势,一会还跟刘嘉玲互献“浪

漫之吻”,春节“最强萌神”地位已不可撼动;同时,张家辉也玩得投入,假扮“赌神”的时候,就对着镜头不停“抖嘴唇”,还掏出一大块巧克力往嘴里塞,对此连发哥也忍不住夸:“他比我以前吃的巧克力还要大,我都笑翻了,他比‘赌神’还要‘赌神’!”

随着《澳门风云2》宣传的全面发力,许多观众及业内人士也都对影片在春节档的票房及口碑反响表现出强烈信心。近日从在举行“全球笑果首测”后,观众皆表示《澳门风云2》在阵容、喜剧及品牌三大环节上都非常贴合新春观影需求,其中来自“新浪观影团”的多位“80后”及“90后”网友,更为纷纷影片打出7至8分(满分10分)的好成绩,并发出“场面热闹,惊喜愉悦”的集体评价。总之,无论笑点、看点还是口碑,《澳门风云2》都如某位提前看片的观众所言:“完全照顾到所有年龄段,所有观影数目的观众”,“全场笑点满格,笑料不断,就像一众演员给从头到脚都咯吱了一遍”。

实施素质教育 培养合格人才

——记充满生机活力的巨野县高级中学

巨野县高级中学以争创课改名校为目标,认真贯彻执行党的基本路线和教育方针,坚持以“教学为中心,育人为根本”的工作思想,紧张、有序、扎实、高效地开展工作,顺利完成了各项工作任务,基本实现了既定目标。

2014年,学校由原来的巨野师范学校全面搬迁到原第一中学后,以稳定促发展,不断开拓进取为指导思想,明确一个主题:全面实施素质教育,以人为本,努力提高学生、教师的素质。重点抓“15加30”“5加6”的教学改革和学生行为习惯的养成教育;并通过开展丰富多彩的学生自主实践活动,促进学生全面素质的提高,展现学生的风采;通过扎实有效地教学管理,促进教师教学综合能力提高,树立教师良好的教育教学形象;通过“教师论坛”“名师评比”等活动,促进学校整体办学水平的提高,树立良好的学校品牌。

以提高办学效益为宗旨,狠抓教学教研工作。学校在继续狠抓常规教学的同时,落实了教学工作的规范化管理。严格按照国家部颁标准开齐规定的课程,按照大纲进行教学活动,注重学生的能力培养和素质的提高,加强了对各项教育教学计划的制定与实施的检查。通过多种形式加强对教师的教案评比和教学能力水平测试检查,了解教师的教学效果。

教研教改有声有色。学校本着“讲实效,切实际”的原则,采取灵活多样的形式,开展教研活动。鼓励和引导教师积极参加教改实验,撰写教学教研论文,注重教师教育教学的更新及素质提升,确定了“15加30”“5加6”的评价标准。继续大力推进课堂教学改革,举行了首



届微课视频的评选,积极参加了联片教研教研活动,并派老师为活动送上观摩课,得到了组织学校、课程专家和上级领导的一致好评。学校还多次派教师外出到泰安实验学校学习,带回了很多先进的教育教学理念,有力地推动了全校教研教改活动的深入开展。

为进一步拓宽拓展发展学生素质的渠道,让孩子的特长成为孩子的特长甚至是专长,学校特地开发了语文、政史地、音体美学科教室,让师生一起开发校本课程,大力整合学科教材,结合社会实际,开发出符合学情、适合教师教授、符合学生身心发展规律的校本课程。

针对本届毕业生实际状况,学校早着手,及时采取得力措施,加大对本届毕业班的管理力度,多次召开九年级教师、班主任会议,加强了毕业班工作的研讨,不断总结经验,找出差距,制定了狠抓中等生、不放弃后进生、力保优秀生的策略,各个班级在“培优”“转差”、整顿班风和学风方面开展了卓有

成效的工作。继续改进、完善九年级学科竞赛制度,全方位地营造良好的复习迎考氛围;我们还密切关注中考信息,与兄弟学校和教研室保持密切联系,及时了解中考信息,派各科教师准时参加全市组织的中考复习研讨会。

一分耕耘,一分收获,正是广大教职员工的共同努力,学校在教育教学上取得了辉煌的成绩。课堂教学改革日臻完善,教师的论文有十多篇获得省级以上不同等级的奖励。教师参加优质课比赛也是硕果累累,有14位教师获得县市级优秀教师。该校荣获“山东省十大科研名校”的荣誉,校本课程《红色文化》获得省级校本课程一等奖。学生殷童舒取得“全省中学生国学达人前20强”的好名次。

2013年中考中,巨野县高级中学再次跃居全县前茅,获得2014年县委、县政府颁发的“教书育人先进集体”荣誉称号。

扎实开展安全教育,保障师生生命安全。安全工作是学校工作的重中之重,它直接影响着学校工作

的正常开展及学校的发展。多年来,巨野县高级中学大力加强了学生人身及财产的安全教育,学校要求各班每月上好一节安全教育课,要有教案、活动记载等文字材料。通过黑板报、橱窗等广泛宣传有关安全常识。学校政教处还精心组织了防火、防地震等的逃生演练活动,大大增强了学生安全防患意识。

狠抓卫生创建,大力整治校园环境。校政教处、团委组织学生每周进行一次卫生大检查,并且每周随时抽查,及时公布,限期整改,卫生的评比结果与班级评估挂钩。我校面积不大,但卫生死角不少,通过大力的整治,卫生状况大为改观。

学校多方争取资金,购买了保安服,增加了大量监控设施,明确了保安和校工的工作责任,从人防和技防两个层面进一步提高了校园安全系数。

办学条件不断改善,巨野县高级中学在重大事务办理时,充分发挥民主,办事公开透明,集体智慧

得到充分发挥。学校有两大基础建设工程:实验楼和学术报告厅。两个项目均为百年大计,其质量的重要性不言而喻。为此,学校专门成立了基建领导小组。对两个工程的每个关键环节进行严格把关,确保了实验楼主体工程以优良的质量顺利通过竣工验收;学术报告厅装修改造顺利完工。同时进行了综合楼、教学楼、临街楼的用电线路、电话线换新、墙壁粉刷、灯管换新等工程。

对于职称评聘,年度考核,大额支出等关系到教师切身利益和学校发展的大事,学校充分听取群众意见,并采纳了其中的合理化建议,使得各项工作能够顺利推进,赢得了全校教职工的一致好评。

进一步加强教职工师德教育,振兴学校的希望在教师,而师德又是教师素质的关键。学校通过多种途径实施师德教育工作。去年12月26日,学校举行了隆重的主席雕像揭幕仪式,并把“好好学习,天天向上”劝勉成为我校的校训;安放“民族魂”鲁迅先生的雕像。开展的这些活动也不断激励着我校师生奋勇向前。组织教师听取县师德报告团的讲座;定期组织教师开展师德集体学习,开展师德师风评议。尤其是加强党员教师的党性教育,“群众实践教育活动”,积极开展学习党的十八大精神的“反四风”系列活动,充分发挥了他们的先锋模范作用。

回顾过去,成绩辉煌,展望未来,豪情满怀。巨野县高级中学以学校迁址为新的起点,全面实施素质教育,注重德、智、体全面发展,在学校管理创一流,工作业绩创一流的新征程中,昂首挺胸,阔步前进。